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Hygieneprodukte

KAPITEL 01
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Quelle(n): Kantar 
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1363633/umfrage/fuehrende-marken-in-der-kategorie-tampon-frauen-nach-anzahl-der-nutzer-in-de
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Anteil der Befragten
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Ranking der beliebtesten Marken von Hygienebinden und Tampons (Verwendung in 
den letzten 6 Monaten) in Deutschland in den Jahren 2017 bis 2020
Umfrage in Deutschland zu den beliebtesten Marken von Tampons und Hygienebinden 2020

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/171590/umfrage/verwendete-marken-von-hygienebinden-oder-tampons-in-den-letzten-6-monaten
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Anzahl der weiblichen Nutzer in der Kategorie 'Tampon' nach Art in 
Deutschland im Jahr 2023 (in 1.000)
Nutzung in der Kategorie 'Tampon' (Frauen) nach Art 2023

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1363887/umfrage/nutzung-in-der-kategorie-tampon-frauen-nach-art-in-de
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1341960/umfrage/haeufigkeit-verwendung-von-tampons
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Anzahl der Verwenderinnen der beliebtesten Marken von Hygienebinden, Tampons und Slipeinlagen 
(Verwendung in den letzten 6 Monaten) in Deutschland von 2017 bis 2020 (in Millionen)

Umfrage zu den beliebtesten Marken von Hygienebinden, Tampons, Slipeinlagen bis 2020

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/183033/umfrage/verwendete-marken-von-hygienebinden-oder-tampons-in-den-letzten-6-monaten
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1338044/umfrage/hilfsmittel-waehrend-der-periode-von-frauen-in-deutschland
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1267249/umfrage/frauen-zur-nutzung-von-wiederverwendbaren-produkten-waehrend-der-periode
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Hinweis(e): Deutschland; 2023; 40.000 Befragte
Quelle(n): Latana 
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Ranking der wichtigsten Marken nachhaltiger Periodenprodukte in 
Deutschland nach Markenbekanntheit im Jahr 2023
Wichtigste Marken nachhaltiger Periodenprodukte in Deutschland nach Bekanntheit 2023

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1481478/umfrage/nachhaltige-periodenprodukte-in-deutschland-nach-markenbekanntheit


Menstruationsbeschwerden & 
Hilfsmittel

KAPITEL 02



Beschreibung: �5�������	���
�������	����� ���������	�������	�-�����*�������$���������2�	�$���(�������	�����������	�������&�������
���������������	�������������	�
���	���������&���	���������	��������������� ���������	�$���������2�	�(���
�������	�������������	�������������
���(�
�����	�����������	�
�����&�����������
�����&�*���&�����$�����������:�	�4���*���
�	�&�
�����	���
���	���"��� �
���&�������	�+���&�����$�����������	���
���	���*�&���������	�+���������&�����������������:�	
�C�"���������������&�&�����	�����*�����	���������	���8�	�)�������������	�������	�������������	�%�����	���������	�$�"�����������	�������	�)�����
�������	�/���
�����������&�&�����$�����������������:�	Mehr
Hinweis(e): Europa; August 2020; 2.122 Befragte; Frauen, die unter Menstruationsbeschwerden leiden
Quelle(n): erdbeerwoche 
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http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1268407/umfrage/umfrage-unter-frauen-zu-den-haeufigsten-menstruationsbeschwerden


Beschreibung: �;���	�A�������	���������	�����*�����	���������	�F���	�)�������������	�������	�*��� �������������	�3�&�����������
�����
�&���������	�������������	�����2�	�$�"�����������	�
���������	�)�����
�������	�����������(���
�*�&�&�����������������	�*���$�:�	�����"����� ���	�����	�����*�����:�	�4�����
���	�
�&���	���
���&�	���
���	���"��� �
���&�����	�+�����(���
�������&�������
���������	�$�"�����������	�������	�
�����&�����������
�����:�	�#�
���(���	�������������	�����*�����	
ebenfalls an, gereizt oder genervt zu sein. Mehr
Hinweis(e): �,�&�����������
�����@�	�����:�	�
�"�����	���������	�*�
�&�	�'���:�	�������
�(�	���������@�	�B�����	�+��� �����������@�	�'�E�	�*�
�&�	�E�B�	�A��������
Quelle(n): Plan International; WASH United 
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Begleiterscheinungen der Periode bei menstruierenden Frauen in 
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�����	��������

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/1338015/umfrage/begleiterscheinungen-der-periode-bei-deutschen-frauen


Beschreibung: �;���	�A�������	���������	�����������	�������	�D���
�������������	�������	�-�������*�������	���������	���	�)���B�2�F�����������	�������	���������&�����&�����������
�������	�+���%�3�(�������������	���*�	�'�E�	�A���������	�
���	�������	�(�������������	���	�
�������������	������������� �����
���	�
�����
���������������	�����������	�-�����"�(�������������	�������	�-�����"�(���������&�����&�������
�������������	�$�
���	�/����������� �����2�	�!���(�&�&�����������������2�	
Husten etc. verwendet. Etwa 28,1 Prozent der Deutschen gaben an Mineralstoffe oder Vitamine genommen zu haben. Mehr
Hinweis(e): �4�������&�����(�������@�	���*�	�'�E�	�A���������@�	���������&�����&�����������
�����	�+���%�3�(������������
Quelle(n): IfD Allensbach 
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Mittel bei Sportverletzungen, bei Verstauchungen, Prellungen, Zerrungen
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Nutzung rezeptfreier Medikamente (Verwendung in den letzten 3 
�
���������������	�
���	�������	�+���%�3�(�������������	���������	�����$�������������&�����*�
�����	�
���	�A�������	��������
Umfrage in Deutschland zur Verwendung rezeptfreier Medikamente 2023

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/171228/umfrage/verwendung-rezeptfreier-medikamente


Beschreibung: �;���	�A�������	�������'�	�������������	���������	���'�2�8�	�)�������������	�������	���������&�����&�����������
�������	�+���%�3�(�������������	���*�	�'�E�	�A���������	���
�������&�������&�	���
���1�	�*�
�&�	���$���
�����(�	�������	�
���������	���/�������������1���
�
�������(�	�����������	�<�������&�����������������:�	Mehr
Hinweis(e): �4�������&�����(�������@�	�����'�9�	�*�
�&�	�������'�@�	���*�	�'�E�	�A���������@�	���������&�����&�����������
�����	�+���%�3�(������������
Quelle(n): VuMA 
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Ranking der Beschwerden, gegen die mindestens monatlich (Schmerz-
)Mittel genommen werden, in Deutschland in den Jahren 2018 bis 2021
Umfrage in Deutschland zu Beschwerden, gegen die Schmerzmittel genommen werden 2021

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/171681/umfrage/beschwerden-gegen-die-mindestens-einmal-pro-monat-schmerzmittel-genommen-werden


Beschreibung: �;���	�A�������	���������	�����*�	���&�	�������	�D���
�������������	�������	�-�������*�������	�
���	�������	���������&�����&�����������
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Hinweis(e): �4�������&�����(�������@�	�����'�?�	�*�
�&�	���������@�	���*�	�'�E�	�A���������@�	���������&�����&�����������
�����	�+���%�3�(������������
Quelle(n): IfD Allensbach 
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Anzahl der Personen in Deutschland, die in den letzten 3 Monaten rezeptfreie Mittel gegen 
Frauenbeschwerden kurz vor der Periode verwendet haben, von 2019 bis 2023 (in Millionen)
Verwendung rezeptfreier Mittel gegen Frauenbeschwerden kurz vor der Periode bis 2023

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/272884/umfrage/verwendung-rezeptfreier-mittel-gegen-frauenbeschwerden-kurz-vor-der-periode


Beschreibung: �;���	�A�������	�������'�	�����*�	���&�	�
���	�������	���������&�����&�����������
�������	�+���%�3�(�������������	���*�	�'�E�	�A���������	���������	���8�2���8�	�
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einnahmen. Doch die Menstruation ist nicht nur sondern schmerzhaft, sondern auch teuer. Mehr
Hinweis(e): �4�������&�����(�������@�	�����'�9�	�*�
�&�	�������'�@�	���*�	�'�E�	�A���������@�	���������&�����&�����������
�����	�+���%�3�(�������������@�	������������
Quelle(n): VuMA 
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gegen Menstruationsschmerzen von 2018 bis 2021 (in Millionen)
Umfrage zur Verwendung von Schmerzmitteln gegen Menstruationsschmerzen bis 2021

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/181192/umfrage/haeufigkeit-verwendung-von-schmerzmitteln-gegen-menstruationsschmerzen


Beschreibung: Diese Daten zu beliebten Arten von Gesundheitsapps in Deutschland zeigen Ergebnisse des Consumer Insights Global Umfrage. Im Jahr 2023 gaben rund 46 Prozent der Befragten an, in den letzten 12 Monaten Ernährungs-Apps genutzt zu haben. Mehr
Hinweis(e): Deutschland; April 2022 bis März 2023; 2587 Befragte; 18-64 Jahre; Befragte, die in den letzten 12 Monaten Gesundheits- oder Fitnessapps genutzt haben
Quelle(n):  Consumer Insights 
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Beliebte Arten von Gesundheitsapps in Deutschland 2023
Umfrage in Deutschland zu beliebten Arten von Health-Apps 2023

http://de.statista.com/statistik/daten/studie/810010/umfrage/umfrage-in-deutschland-zu-beliebten-arten-von-health-apps
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